NGO
APOIO A

1. (IFRN) Um governo deseja veicular uma
campanha de conscientizacdo sobre a
preservagdo do meio ambiente em uma emissora
de televisdo. Se a emissora cobra um valor fixo de
R$ 10.000,00 e mais uma taxa de R$ 2.000,00 por
cada transmissao, a funcao que melhor representa
0 custo total que o governo tera para veicular x
propagandas é: *

a. C(x) = 10.000x.

b. C(x) = 12.000x.

c. C(x) = 10.000 + 2.000x.

d. C(x) = 2.000 + 10.000x.

2. (TERMOMECANICA) Em uma aula de
matematica, o professor apresentou a tabela a
seguir e disse que uma funcéo do 1° grau relaciona
os valores de y e de x:
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A relacé@o algébrica da funcéo a qual o professor
se referiu é dada por: *

a.y=f(x)=4x-5

b.y=fx)=x+1

c.y=f(x)=3x-3

dy=fx)=2x-1

3. (IFSP) Um professor é contratado para dar aulas
em uma escola de refor¢co de modo que seu salério
bruto, sem considerar os descontos legais, vai
depender proporcionalmente apenas do nimero
de horas trabalhadas. Qual dos graficos abaixo
melhor representa o salario bruto deste professor
em relacdo a sua carga de trabalho? *

(a)

Heras Trubalhadas
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(B) i

Horas Trabalhadas

in Brate

(c)

Saliri

Horas Trabalhadas

ia Brut

(D)

5

Horas Trabalhadas

4. (IFSP) Umas das formas de se representar uma
funcdo é por meio de um gréfico. Esse tipo de
representacdo mostra muitas informag6es sobre o
comportamento da fun¢do. De acordo com a
andlise do gréfico abaixo, julgue as afirmacdes a

seguir.

Fonte: IFSP, 2021.

| — O grafico representa uma funcgdo afim, também
conhecida como fun¢&o polinomial de 1° grau.

Il — O gréafico representa uma fungéo linear.

Il = A medida que os valores das abscissas
aumentam, os valores das ordenadas diminuem.
IV — A funcéo intercepta o eixo das abscissas no
ponto (3,0).
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V — Os valores das ordenadas variam de forma
diretamente proporcional aos valores das
abscissas.

Estéo corretas as afirmagoes: **

a. I, I, 1l

b. I, lllelV.
c. I, IV, V.
d.l,llelv.

5. (TERMOMECANICA) Uma loja gastou
R$ 2.000,00 na compra de caixas decoradas, e ira
vender cada uma delas por R$ 25,00. O lucro que
essa loja ira obter com a venda dessas caixas é
dado pela funcao L(x) = 25 x — 2000, onde x é o
namero de caixas vendidas e L(x) é o lucro obtido
com a venda dessas caixas. Para que essa loja
tenha um lucro de R$ 3.000,00, é necessario
vender, no minimo, **

a. 50 caixas.

b. 100 caixas.

c. 150 caixas.

d. 200 caixas.

6. (IFSP) Uma confecgd@o tem um custo fixo com
contas de agua, luz e salario de funcionarios de
R$ 5.000,00 por més. Cada peca de roupa
produzida tem um custo de R$ 4,00 e é vendida
por R$ 12,00. O niumero de pec¢as que devem ser
produzidas e vendidas para se obter um lucro igual
ao custo fixo é: **

a. 125.

b. 250.

c. 650.

d. 1250.

e. 1275.

7. (IFCE) Paulo pretende reformar seu
apartamento e ampliar seu quarto de dormir, cujo
piso é retangular e atualmente mede 5 m de
comprimento e 3 m de largura. O valor x metros
ampliado no comprimento € o mesmo da largura.
Nestas condicfes, a lei da funcdo que permite
calcular a area A(x) do quarto de acordo com a
ampliacéo é: ***

a. A(x) = x> —8x + 15

LA(x) =x? +8x—15

LA(X) =x?+8x+ 15

.A(x) = x? —8x — 15

A(x) = —x2—8x + 15
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(COTUCA) Considere o texto, a fungéo e o grafico
a seguir para responder as questdes 8 e 9.

Nos veiculos equipados com motores Flexpower,
pode ser utilizada mistura de alcool com gasolina,
em qualquer proporc¢éo, pois o sistema de injecéo
eletrbnica, através dos sinais recebidos de vérios
sensores, adequara o funcionamento do motor ao
combustivel utilizado. O rendimento em km/L do
motor de um veiculo com tanque de capacidade
para 45 litros, abastecido com gasolina e alcool, na
proporgdo indicada pelo grafico abaixo, é dado

pela fungéo:
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8. Qual sera o rendimento do motor, se o tanque
for abastecido somente com alcool ou somente
com gasolina? ***

a. 45Km/L

b. 10Km/L

c. 5km/L

d. 30Km/L

9. Qual o maior volume de alcool pode estar
contido na mistura do motor, para que o
rendimento seja deste seja de 7 km/L? ***

a.5L

b.40L

c.10L

d.35L

Gab.: 1-c; 2-d; 3-a; 4-b; 5-d; 6-d; 7-c; 8-c; 9-b.
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